

离婚三年 我还等着他回来



2002年，我应聘到南京城东的一家公司当服务部经理，他是我们这栋大楼负责水电维修的工人。有一次公司里电路出了问题，我联系他来维修，我们第一次认识，他长得挺帅，技术也不错，很麻利地就把故障排除了，后来不但公司有事找他，有时我租的房子水电有问题我也找他帮忙解决，他很热心，一喊就到，大家就这么熟悉起来了。他比我小两岁，后来他经常请我吃饭，到了情人节还给我送花，小姐妹们都看出他对我有意思，他一来她们就拿我俩开玩笑，我其实也很喜欢他，但他比我小两岁，这不是姐弟恋吗？人家都说姐弟恋很难成功，我有点犹豫。他见我这样，很着急，就托我最好的一个小姐妹来说合，得知我的顾虑后他当晚买了一大束玫瑰花，等我下班后送给我，请我答应做他的女朋友，我再也绷不住了，答应了他。恋爱是甜蜜的，为他以后着想，我要求他工作上争取有

更大的发展，他也很争气，不久跳槽到另一家工程公司，因为技术好，工作又卖力，很快当上了部门副经理，没过多久，我们就结婚了，一切都那么好，我整天沉浸在幸福之中。可就在这时，我俩之间开始出现不和谐的音符，我比较贪玩，下班后经常和小姐妹去逛街、吃饭、唱歌。回家比较晚，时间长了他就有意见了，经常打电话来查我的岗，我也比较任性，他说他的，我玩我的，这样一来我们就经常吵架了，我想两口子吵架也不是啥大不了的事，再说要我一下子改变以往的生活习惯，我也做不到。我便想了一个办法，将家里的固定电话办了个捆绑的同号小灵通，这样，他往家里打电话时我就骗他说我在家呢。这个办法还真骗住了他，我也为这个绝妙“分身术”而暗自得意。但有一天我在外面吃饭，他又打电话查岗，我又故伎重施骗他说在家，孰料他那天下班早，回家一看我不在家，火了，我在电话

中向他道歉，为了证明自己在外没做对不起他的事，还喊他一起来吃饭，他来了，但并没有原谅我，回家后就坚决要和我离婚，无论我如何乞求、道歉都没用，两个月后，我们分了手。直到离婚时我还很内疚，觉得是自己的原因导致的，但离婚不久他就和同单位一个同事好上并同居了，我这才怀疑他和我离婚是不是有预谋的，他俩早就好上了，我的过错只不过是他的借口。我问他但他不承认，并说他俩在一起最后也是没有结果的，他这样一说，我又燃起了希望，希望他们结束后我们能重新在一起，这成了我生活的新希望。我经常想着我俩在一起的快乐时光，有时心情不好也打电话向他诉说，他有空就跑来安慰我，有时还在我这过夜，三年了，就这样，我在痛苦和煎熬中过着每一天。

晨晨 口述 爱周刊记者 倪泳 整理

本文梗概已发至 Love.dsqq.cn——离婚俱乐部，欢迎您跟帖讨论。

有话大家谈

他是不是把你吊着当备胎

网友huiop(女 38岁 已婚 企业管理)

按你所说，你们的情感本无大问题，如果只是因为贪玩，他可以下个最后通牒，要么在家好好呆着，要么离婚，而不会不在意你的一再道歉而执意离婚。既然分了，不管他是否预谋或和现在的女友有否未来，他都不应该再来过夜，这是对他现在女友的背叛，他一再来你这儿，也并不意味着要和你复合。记得有则故事，说一个女人离婚后，一时适应不了，仍然经常找前夫，他仍然也很愿意安慰她，时间久了，她以为前夫有复婚的意思，便明白地问他，他愣了一下说：“哦不，不是。”她却在男人一愣之间突然明白，男人是希望她继续依赖他，他好继续占有她控制她，有点自私卑鄙也有点雄性的本能。你明白了吗，如果他在意你，你如果去找新男友，着急的是他才对，而不是这样的暧昧，你可以明白地问他一次，看他什么答复，如果他仍然暧昧，就去找新男友吧，然后告诉他，再看他什么反应。

离了还和你粘粘糊糊在一起，我猜测是他故意吊着你，把你当备胎，也不排除有报复的心态——你不是喜欢玩吗，现在一个人了再玩吧，好好尝尝痛苦的滋味吧！

脚踩两船的男人不可信任

网友可六(女 37岁 离婚6年 自由职业)

一个男人离婚后很快就找了个女人

同居，同时又和前妻保持肉体上的关系，如果是个陌生的男人，你觉得这个男人的为人如何？他对你说他和那个女人没结果，既然没结果，那他和别人同居干什么？再想一下，他对他女朋友会如何说你呢？会不会是“那是她自己硬缠着我的，我也没办法”。脚踩两船的男人是不可信任的，小心为妙。

己所不欲 勿施于人

网友机会(男 28岁 离婚1年 销售)

你欺骗老公的方法固然高明，但你想过没有，如果你老公采用同样的方法对待你，你会怎么想，你能接受吗？这个教训应该记取，己所不欲，勿施于人。

学会遗忘吧

网友被刺激(男 46岁 离婚10年 私营业主)

好马不吃回头草，既然自己做错了就要承担后果。中国式离婚时的男女表情，其实并没有多少不同。男不欢，女不快，这是常见的表情。不同的是，男女离婚后的心态却有天壤之别。男人遭遇婚变，转瞬即忘，往事从此不再提。而女人遭遇婚变，沧桑时常挂在脸上，要么以苦大仇深的怨妇形象示人博取同情，要么像祥林嫂似的喋喋不休，牵肠挂肚。离婚男女心态的不同，注定离婚后的男人要比离婚后的女人活得更有滋味。既然结束了就不要藕断丝连，有时学会遗忘更能治疗感情的创伤。

不要纠缠在三角恋中

网友布什弟(男 27岁 离婚1年半 业务)

就因为经常贪玩回家晚，就这么轻率离婚了，这个男人把婚姻当儿戏啊？是男人的借口吧？这样的男人不值得留恋，还是撤退吧，不要纠缠在男人三角恋情里做牺牲品，就算他与你再婚，能保证不与那女人有瓜葛？

隐情本能导致分手

周正猷 心理学教授

晨晨爱玩，只要适度，这本身对夫妻双方的感情不会有根本性的伤害。但她不愿给丈夫留下不好的印象，采用欺骗的方法，结果反而导致丈夫的不信任。从心理学角度来说，导致夫妻矛盾的一个重要原因是人的隐情本能，人在生活中都喜欢展现美好的一面，隐藏一些不好但是真实的情况，这种隐情本能的初衷是好的，因为在别人面前显露出不好的东西，势必会使对方失望，在夫妻双方常常也会这样，这在刚开始是出于爱，因为男女双方总是喜欢用美好的一面去吸引对方，但婚后经常隐藏真情，就会让对方猜疑，由猜疑到不信任，“冷战”就会发生，矛盾也由此产生，双方相互沟通信任的渠道也就被阻塞了。作为夫妻双方能意识到这一点吗，相互理解，多交流沟通，结果也许就不会是这样了。

现代红娘·热帖排行榜 love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

1、女友不喜欢我的孩子，该分手吗？

关键词：女友 孩子 分手

上榜理由：我喜欢的女友喜欢我却不喜欢我的孩子，这种情感就像绕口令一样复杂啊！

跟帖热度：★★★★★

2、再婚一个多月，今夜我大哭一场

关键词：再婚 矛盾 悲伤

上榜理由：再婚后憧憬的幸福生活没有到来，却等来了一连串的矛盾，我只有以泪洗面。

跟帖热度：★★★★★

3、再婚，也绝不凑合(一场婚礼)

关键词：爱情 结婚 婚礼

上榜理由：再婚也是婚啊，办一场婚礼不算高要求吧！

跟帖热度：★★★★★

4、强烈鄙视隐瞒婚史修改年龄再婚

的女人！

关键词：离婚女人 隐瞒婚史 修改年龄

上榜理由：结婚后才发现，她是离婚的，年龄也不对，下面要再查查，她是不是整容过的？

跟帖热度：★★★★★

5、要结婚时女友才告诉我她不是处女

关键词：结婚 处女

上榜理由：虽然我不封建，但我也不能接受被蒙蔽一年多的事实。

跟帖热度：★★★★★

6、熬了2年多，我想离婚

关键词：离婚 情人 煎熬

上榜理由：我在妻子和情人之间痛苦徘徊了两年多，终于做出离婚的抉择！

跟帖热度：★★★★★

“剩男”老王的故事

老王今年40岁了，他身高1.75米，戴一副眼镜，显得文质彬彬，老王的条件也不错，自己开一家公司，有房有车。大家都开玩笑叫他老“剩男”。

刚加入现代红娘离婚俱乐部时，老王找到主持人，拿出一张非常漂亮的女子照片，说：“我想找个这样的！”主持人以为是哪个明星，但仔细一看，并不是。原来这是老王的前妻，她和老王在大学里相识相恋，大学毕业一年多两人结了婚，小两口恩爱，可惜好景不长，结婚仅半年，妻子突患重病，竟不治身亡。老王非常悲痛，多少年了，他一直守着妻子的玉照，不愿再找。一晃十几年过去了，周围的许多同事朋友的孩子都很大了，而老王还是影单身孤的

一个人，他也越来越感到了寂寞，在亲朋好友的劝说下，他来到离婚俱乐部看看，但他坚持一点，要找个跟原来妻子相像的，主持人听了他的要求不禁哑然失笑，这种奇怪的找对象的要求还是第一次听说，但主持人又深深地被他这种痴情所打动，很理解他怀念妻子的心情，于是耐心地劝说他参加离婚俱乐部的各种活动，先交一些朋友，再慢慢寻找合适的伴侣。

老王接受了主持人的建议，他在活动中结识了许多单身朋友，大家在一起玩得开心，老王渐渐从过去的阴影中走了出来，最近，他已和一位女会员谈得很投机，主持人也很欣慰，希望老王早日找到如意的伴侣。

倪泳

主持人：欧阳玉

“南京离婚俱乐部”女掌门
你的心事，有我用心倾听。

QQ: 1064234265

邮箱：oyxgxyt@163.com

心灵倾诉热线：

15950588188

(9:00-22:00)

有多少爱 可以重来？

春去春来，花谢花会再开，结束一段痛苦的婚姻，成全两个重获自由的人。经历风雨，走出围城，用心领会爱的真谛！

讲述特殊的心路历程

分享生活中的点滴感悟

交流不知所措的心灵困惑

结交志趣相投的良师益友

欢迎与我们亲密互动！

QQ群：96122435

飞信群：9137804

互动网址：

love.dsqq.cn——离婚者俱乐部

重新爱 Q 言飞语

是不是初恋很难忘

mjhytre 17:04:13

您认为分手后还可以做朋友吗？

重新爱 17:04:36

可以啊！

mjhytre 17:06:03

如果是各自有了家庭呢？

重新爱 17:07:33

正常来往是可以的。

mjhytre 17:08:57

我妻子跟我结婚后始终放不下她的初恋，有时会莫名其妙地想他。

重新爱 17:09:46

他们还有感情啊？

mjhytre 17:11:21

我也这么认为，而且带来的一个问题，她会拿他来跟我做比较。是不是自己的初恋是很难忘记的，哪怕曾受到过初恋情人的伤害。

重新爱 17:23:44

你和她交流过吗？

mjhytre 17:27:14

交流过，可她还是会想念他。

重新爱 17:29:25

你们的感情是不是不太好？

mjhytre 17:35:52

我觉得还可以，她平时对我也蛮好的，因为工作的关系，我晚上也要上班的，她就是不希望我晚上不在家。

重新爱 17:50:52

那你就调个班啊。

mjhytre 17:52:04

我做的是三班倒的工作。我也想过，如果说换个工作吧，上白班，说句实话工作还蛮难找的。您认为除了调整自己的工作外还有什么好的办法？

重新爱 17:59:37

和她多谈谈，可能她晚上一个人感到寂寞。